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ENAEIKTIKEX AYXEIX

B’ T'YMNAXIOY

OEMA 1°

Av a=4- 2% Kol b=5+ _73 — _—z , V0L VTTOAOYIGETE TNV TN TAPACTOCNC:

1

A=a:0" -b——.
Sa
Avon
Etvon
a=4-22 2 M 20 I 0 o2 25 3 25 8 5 4,
51 5 5 5 5 2 2 2 2 2
omoTe M| mopdotacn A yiveto:
Aza:bzoog—b—ngzlzoog—l—ng:l— —l=2—1—1:7—6— :2.
S5a 5 5.2 5 9 5 9 45 45
5
®EMA 2°

"Eoto o 0etikdg aképailog tov omoio dtapovpe pe 4.

(i) IToweg givor o1 SuvaTEG LOPPEG TOV TTOPATTAVE BETIKOV aKEPALOV O

(ii) TToteg eivan o1 duvatéc TG mov pmopel va mapel o apuog a , av eivar Tepirtdg
peyoAvtepog and 39 kot pkpotepog amd 50, kot drpovpevog e to 4 divet

vrorouro 1.
Avon
(i) O1 dvvatég popeéc Tov akeépatov apduov a etvar ot e&ng:

o = 4p, 6mov p BeTikoc aképatog, Ma=4p+ 1 Ma=4p+2na=4p+3
OTOL p Un apVNTIKOG AKEPALOG.
(ii) YOoppwva pe v vedOeon givar o = 4p + 1, omdte Exovpe:
39<4p+1<50<=38<4p<49<=9,5<p<12,25
Enopévmg, apov o p givor un apvntikdg axépaiog, Emeton 6t p =10 1
p=11Mp=12 xona=411Ma=451M 0=49.



OEMA 3°

Atvetar éva tpiyovo ABIT tov omoiov ot yovieg B ko I’ éxovv dOpotospo 140° won

elvat avdioyeg pe tovg apBpovg 1 ko 6, avtictoryo.

a) Na Bpebovv o1 yovieg Tov Tptydvov.

B) No vroAoyicete ) Yovia mov oynuatilovy To VYog Kot 1 S10TOUOG TOL TPIYHVOL
ABT" mov avtietoryobv oty mievpd tov BI .

Avon
a) Kor” apyi ovpe: A =180 —(B+T) =180 ~140" = 40"
, y , B f - ol 0 y ,
2Opeova pe T VTOBECELS YOV E: T = g kol B+1"=140", ondte Ba Exovpe:
B T - - 0 0
T:g:/lzB:/i,rzm kot A+ 64 =140" = 1 =20".
Apa givat: B=20" kat I'=120° .
A
P
B A
E r
Zyua 1

B) 'Eotw AA 10 dyog ko AE 1 d1yotdpog ™ yoviag A tov tprydvov ABI. Tote 10
onueio I' Bpioketon peta&d tov onueiov B kot A, apod dapopetikd to tpiyovo ATA

Oa gixe aOporspo YoVIdVY peyaidtepo tov 180° . Etot éxovpe:

AAE:AAF+FAE=(90°—AfA)+%. (1)
Enedn stvor A =40°, ATA =180°—120° =60°, and ™ oyéon (1) Aappévovpe
AAE =50".

OEMA 4°

1 1
Amd toug pantéc evog Nupvaciov, 1o 7 acyoieitan pe 1o otifo, T0 3 aoyoAetton pe

T0 UTAGKET, TO 3 acyoieiton pe 1o POAel ko mepiocevovy kot 80 pabntég mov dev

acyolovvtolr pe Koavéva amd avtd to abinqupota. Asgdopévov Ot ot pobntég  Tov
INvpvaciov ot acyoArovuevol pe tov afAnTicpd, acyorovviar pe €vo povo GOAnua,
ektoc amd 12 pabntéc mov acyoAovVTaL KOt IE TO UTACKET Kot Pe To POAETL, va Ppeite:
a) ITowog etvar 0 ap1Bpog v podntadv tov Nvpvaciov;



B) [16cot etvar o1 pabntég Tov I'vuvaciov mov acyorovvtol LOVO LE TO UTACKET;

Avon (1% tpbémoc)
a) 'Exyovpe l+l+l—§ Onmg ota 2 TV pontov tov INpvaciov &xovv
XH45840-H€ 20 paom 2 X
VIOAOYIoTEL OVO POPES 01 12 pabntég mov acyolovvrol pe pndoket Kot POAEL. Apa ot
80 -12=68 pabntég eivon Ta 40_23 = 7 v podntov tov Npvasciov. ‘Etot 6o 10
40 40 40

oyoleio €xet :

17 40

68:—=68-—=4-40 =160 padntéc.
40 17 HATITEES

B) Movo pe to prdoket acyorovvror 160 %— 12=32-12=20 padntéc.

2% tpomog
a) Av x elvar 0 ap1Budg Tov padnTodv Tov Xyoieiov, T0TE , COUPOVO e TO. OEOOUEVA
Tov TpoPAnuaToc, Exovue v e€icwon:

2 Iili80-12=x,

4 5 8

n omoia gival 10odvvaun pe v e&icmon
10x+8x+5x+3200-480=40x < 17x =2720 < x =160.

B) %— 12= % —12 =20 podntéc acyorovvion HOVO UE TO PUTAGKET.

I'" TYMNAXIOY

OEMA 1°
Av v givar BeTIkOG aKEPOLOG, VO VTTOAOYICETE TNV APLOUNTIKY TIUN THG TOPACTOONG:

A=4-(-1)"+2- (_lgzm . EDT

5
Avon
_y\2vH IRTEL _ !
A:4-(—1)”+2-( D —7-( D :4-(—1)V+2-( 1)—7-[( )]
5 5 5 5
7-(-1) . 13-(-1)" -2
:4.(_1)v_2_¥: 4_1 .(_1) _EZL’
5 5 5 5 5
omOTE S1OKPIVOVLE TIG TEPUTTAOCELG:

13-2 11
e Av v dptog, 101€ A=3—=?.

o Av v mepurtdg, tote A =-3.

OEMA 2°
O Betikdc aképatog a sivor meptttdc Ko 6tav dtonpebel pe to 5 diver vedroumo 2. Na
Bpeite 10 TEAELTAIO YM@io TOL APOUOD o .

Avon



A@ov 0 o OtupovuEVOS e To 5 aprvel voAouto 2, Ba glvar g popeng o =54+2,
omov A pn apvntikds axépatoc. Opmg, av o A Mtav dptiog, 10te 0 a emiong Ha frav
dptiog, mov ovtikertor oty vmobeon. Apa o A sivon meprrtdg, onhadn eivon
A=2Kk+1,0m00 K PN ApvNTIKOG AKEPOLOG.
Enopévamg, éxovpe

a=5(2k+1)+2=10x+7,
oyxéom mov deiyvel 0Tt 0 BeTikdg aképatog a dapovuevog pe o 10 agpnvel vtolouro 7,
onAadn pe GAlo Adyw, TO TEAEvTOUO Yneio Tov a eivar 7. Awpopetikd o
UTOPOVGALE VO TOVHE OTL O & £xEl K OEKAOES KO 7 LOVADES, OTOTE TO TEAELTOLO TOV
ymoio givon 7.

®EMA 3°

Atvovton 6vo evleieg ¢,,&, ot omoleg téuvovtar 6to onueio A. H gubeia & diépyeton
amd TV apyn Tov aEovev Kot &gl kKAlon 4, eved 1 evbela &, eivar mapdAinin mpog v
evbeia (7)1 y =2x kan 01épyetar and to onpeio I°(0,6).

a) Na Bpeite 116 e€lomaelg TV mapandve eveldv Kabmg Kot To kovd Tovg onueio A.
B) No Ppeite 10 gufaddv tov tprydvov OAB, 6mov O eivar n apyn GLOTAUOTOC
opBoyoviov afovav Oxy, A 10 kowod onueio Tov gubeldv kot B 10 onueio émov 1

gvbeio &, téuvet Tov aova x'x .

Avo

a) Hnsuesi(x g &xel eklowon y=4x, evod n evbeia &, éyet e€lowon y =2x+ F, agov
etvar mopdAAnAn pe v (7). Opwg diépyetor amd to onueio B(0,6), omdte Ba oyveL
6=2-0+p8< f=6. Apa n e&lowon g evbeiag &, eivor y=2x+6. Advovtag 10
ovoTnua TV e£l6OcE®V TV dV0 gVBel®VY PBpickovpe GTL TO Koo onpeio Tovg givor 10
A(3,12).

ZyMua 2

B) H evbeio &, téuvel tov déova twv x oto onpeio B(—3,0), omote 1 1 Pdomn tov

TPLYOVOVL £xel uKog 3, evd To Kyog tov ico pe 12. Apa Exovpe:



E(OAB) = %-3-12:181”.

OEMA 4°
Tpeig korhot £xovv to 1810 Ké€vpo O ko axtiveg #,7,,71, ne 0<rn<rn <r,.'BEoctw A, o

KUKMKOG dakTOA0G oL opiletar amd Tovg KhKAOVG kévTpov O Kot aktives 7,7, Kot A,

0 KUKAMKOG daKTOA0G oV opiletat and Tovg KvKAovg kEvipov O kot axtiveg 7,,7;. Av

, _ _ , . E(A)
givor r,—r=r—r, xa r =37, vo Ppeite 10 AdyO E(a,) omov E(A)) xu
2
E(A,) etvon to epPoda tov Soktodiov A, kat A, , avticToiya.
Avon
‘Exovpue
E(Al)_”(rzz_’ﬁz)_(rz —h )(’”z+7’1)_r2+r1 (1)
E(Az) 71'(732 _rzz) (’3 —h )(’3 ‘H”z) ntn
Y . . , . , . ntn ,
apo¥ dtvetan 011 7, — 1, =1, — 1, . AnO TV {S100 oYEom TpoKkdmTEL OTL 7y = , OTOTE,
. . . 1 +3r , . ,
AOyo ™ oxéong 7, =31, Aappdavovpe r, = =2r,."Etoin oyxéon (1) yiveran
E(A) _n+rn_ 35 _3_3
E(Az) r+rn  3n+2n 55
. , , . . 1 +3n
Awopopeticd, 0o pmopovcaple va Bpodue TpdTa T oyéon r, = =27, Kol 61N

GULVEYELD VO EPYACTOVLLE LE TO AOYO

E(a)_#(-n)_ A -r] g s

E(8) #(5=r) a[(ny-(n)] 57 5




A" AYKEIOY

OEMA 1°
To tetpdywvo evog Beticol aptBpov givar peyaddtepo amd to dekamAdcto Tov aptfpov
katd 75. No Bpebel o apBudc.

Avdo
Av ):] etvar o {ntovpevog aptBpudc, Tote amd To SE00UEVE TOL TPOPANLLaTOg Oa
wavonotel v e&icmon

¥ -10x=75< x> -10x-75=0=x=154 x=-5.
Emedn o {ntodpuevog aptBpog etvar Oetikdg, n povadtkry Aon tov TpofAiuatog ivat o
apBpog 15.

OEMA 2°
Av ot apBpol u xon v givon Betikol aképatot Kot 1oyveL 6Tt

4;1—2 +4v+2 < 2y+v+1 ,
va amodeifete 0T 0 aképotog A =24 + 27 givan ToAlomAdoto tov 34.

Avon.
H dedopévn oyxéon ypdepetar ot pHopoen

(22 )”’2 (22 )V+2 ~2.247 <0 & (27 )2 (2 )2 ~2.20 <0 & (202 -2 )2 <0
and TNV omoio TPOKLTTEL OTL
2472 M 02" =l u-v-4=0.
Enopévog £povpe
A=2442" =27 40 =2 -(24 +1)=17-2V =34.2"",

nov givor ToAAamAdG1o Tov 34, agov 0 v glvar BeTiKOC aKEPALOC.

OEMA 3°

Atvetan tpiyovo ABI kot €6t AA Dyog Tov.

(o) Av vrépyovv onueia E kot Z tov mievpodv AB kot AT, avtictorya, T€Tolo MGTE Vo
wyoovv AE=AZ o AAE =AAZ, vo amodeitete 011 10 Tplyovo ABIT eivan
1GOOKEAEG.

(B) Av vrapyovv onueia E ko Z o11g mpoektdoelg tov mhevpmv AB kor AT mpog to
puépog tov A, avtictorya, té€tol ®ote va woyvovy AE=AZ «xai AAE = AAZ, va
amodeitete 0T 10 Tpiywvo ABI glvat iIcookeAés.

Avo
(o) T'll"(nt piyova AAE kot AAZ éxovv o000 mAevpég tovg ioeg upia mpog pia
(AA=AAAE=AZ) «xa1 T1g mepleyOueveg yovieg TtV {owv TAELPOV 1{0EG,
AAE = AAZ . Apa 1o tpiyova gival ioa, ondte Oa Exovv kot AAE = AAZ, oniadn n
AA givai d1yotdpog ¢ Yyoviag A 100 tpryovov ABI'.

> ovvéyela ocvykpivoope ta tpiyova AAB kot AAT, ta omoia ivor opBoydvia pe
AAB=AAT =90° kot govv v mhevpd AA wowvn kot T ofelec ywvieg



AAB xat AAT toec. Apa ta tpiyova AAB kot AADT givon ica , ondte Ba Exovv kot
AB = AT, dnAaon to tpiywvo ABI gival 1cookeAég

A
E Z
B r
Zynuo 4
Z E
B A T
Mo 5

(B) Opoing 0mwg oto epotua (o) ta tpiywve AAE kot AAZ givon {ca, ondte Oa

&yovv
AAE =AAZ.
Enedn ot yovieg T AE «at BAZ givat {oec ®¢ KATA KOpLPN, EMETON OTL:
AAE-TAE = AAZ -BAZ = AAT = AAB,

OTOTE KOl GTNV TEPIMTOON LTI TPOoKVTTEL OTL 1] AA €lvor diyoTdHOC TG YoVviag A o0
tprydvov ABT'. X1 cuvéyela npoympbipe dnwg 6to epd@THA (0U).
Evolloktikd, Oo umopodcape va tpoywpnoovpe og eENg:



Amo v wwotnrta tov tptyoveov AAE kot AAZ tpokdntel Kot n 160t Ta AZA = AEA
omoTe gvKoAa TpokvTTEL OTL Ta Tpiywve BAE kot AI'Z givar ica, omdte Oa givat

AB = AI', 1 evBeia AA givan pecokdBetn g mievpdg BI'. Apa eivar AB = AT

Kot o11g 600 mepmtmdaoelg pmopove Vo YpNGILOTOCOVUE TO YVOGTO Bedpnpa g
I'eopetpioc, Bdoet Tov omoiov, av e éva Tpiywvo £va Hyog Tov givat Ko OrY0TOHOG,
1OTE TO TPIYOVO £Vl IGOCKEAES.

OEMA 4°

Mia BpOon A yepiler (Aetrtovpydvtag povn mg) pia deapevny oe tpelc mpec. Mia
devtepn Ppoon B yepiler (Aertovpymvtag povn tmg) v 0w defopevy o€ 1666EPLG
wpec. Mia tpitn téhog PBpoon I' adedler (Aertovpydvtag povn tmg) v idwa de&apevn
(6tav BéPara givar yepdtn) oe £€1 dpec. 'Evag avtopatog unyovicpuog avolyet pe toyoio
oepa Ko TG TPELS Ppvioec pe tov eENg tpdmo: avoiyel pio Ppovon, petd and 6vo dpeg
avotyel pio GAAN Kot TEAOG peTd amd pio dpa avoiyel Kot v dAAn Bpdon. ‘Evag dAiog
UNYavViopog UETPE To YpOvo mov ypetdletal va yepioer n oeapev kot EeKva
Aertovpyio Tov HOMG TEcel vepd péca otn degopevn. Tlow elvan exeivn n oepd pe v
omoia av avoifel Tic fpOoeg 0 uNyavicrdc, o aplfuog v mpmv Ttov Ba ypelactodv (Yo
va yepiost M de€apevn) va etvar aképatog apBuog; Iowog eivar oe kaBe mepintwon
avTOG 0 aKEPALOg aptOudc;

Avon

‘Eoto x, 0 apBudg tov opodv mov ypetdlovior yio va yepioer n de&apevr. Tote ot
duvarol tpdmot pe Tovg omoiovg pmopet va avoi&et Tig fpdoeg o unyaviopog (palt pe Tig
avtioTolyeg eE1I6MOELG TOL dNUIOVLPYOVVTOL) Eival:

(1) A-B-T §+x_2—x_3=1 o Sx=12+6-6 < x=12

4 6
QBAT 4 X2 X svcmnis-6ex=t
4 3 6 5
GAT-B X253 v pio-sex=ll
3 6 5
(4) B-T-A g—x;2+x_3:1 S Sx=12+12-4 = x=4

GT-BA Xl X svonisex=1C
4 3 6 5

x—1

(6) T-A-B + —%:1 o Sx=12+3ox=3

i
3
"Evag 1poémog avotypatog givar B-I'-A pe avtictoyn dwdpkewa x =4 mpeg (nepintwon
4).

‘Evag devtepog tpomog avoiypatog sivar I'-A-B pe avtictoym dwdpkewn x =3 OPEG
(mepintmon (6)).

> mepintwon (4) (mov avoiyel tpodta 1 Ppvon B), o ypodvog apyilel va petpdet pe 1o
dvorypo g Bpoong B.



Av howdv vrroBécovpe OTL 0 OTAITOVUEVOC YPOVOS Yo Vo yepioel ) de€apevn givol x
wpeg, 10TE M Ppvon B Ba €xel yepioer ta 3 ™G de€apevne. XN GUVEYELD aVOLyEL M

x—2

Bpoon I' n omoia Ba Aettovpynoetl x — 2 mpeg kot Oa ade1doEL TOL ™G 0e€apevng.

Téhog Ba avoier n Ppdon A m omoia Ba Asrtovpynost x —3 dpeg Ko Oa yepicet ta
x f—

g oegapeving. Me avtd tov Tpoémo mpokvmtel 1) e€icwon (4).

>t mepintmwon (6) (mov avoiyel mpadta 1 Bpvon ), o ypdvoc apyiler va petpdet pe to
dvorypo g Ppoong A (816t 0 UnyYaviopog xpovouETpnong apyilel oA méoel vepo
ot deapevn).

Av howmdv vrobécovpe 6Tt 0 amoToOIEVOS XPOVOC Yo va yepioet  deapevn etvor x
wpeg, T0TE M Ppoon A Ba Exel yepioet ta g G OeEapevnc. TN GUVEYEWD OVOLYEL M

Bpvon B n omoia Ba Asrtovpynoet x — I dpeg kot o yepioet ta al g de€apevic.

Téhog 1 Bpvom I' Ba Aettovpynoel x dpeg, kot Oa adsldoet Ta % g oe€apevng. Mg

avtd oV TpOTO TPoKkHTITEL 1 EEIco (6).
Avaroya eEnyohvtal Kot 01 VITOAOITES TEPIMTMOELS.

B AYKEIOY
OEMA 1° (
Av a, f elvan Betikol mpaypatikol apBpoi, va amodeiEete OTL:

i@Z<£l+l)Zi£,

a+p \a p) 2
Avon
"Exovpue
Jap <L, (1)

2
7oV 1oyVel Yol givo 10dvvaun pe v aAndn avicdémmra 0 < (\/g — \/E ) .

Emniéov €yovpue

4 I 1
aipa @

N omoia 1oyveL yloti YpAPETOL ®g

4 1.1 _ 4 _a+p

a+pf o B a+f af

Me moAlamiaciocpd kotd péAn tov dvo avicotntov (1) xor (2) AapPdvovue ™

{nrovuevn avicodTTO
a+p \a f 2

<:>4a,6’£(a+ﬂ)2<:>0£(a—,8)2.



OEMA 2°.
Atveton o&uyavio tpiywvo ABI, eyyeypappévo oe kokho C(O,R). Av A,B,,T", givon

to péoo Twv mAgvpav tov BIL, AL, AB avtictoya kot A,,B,,I', eivan o péoa tov
OA,OB,OI' avticTtoya, va anodeilete 6tL T0 e€dyavo A,B I', A B,I', éyel 1ig mievpég

To0L {oeg Ko 0Tt o1 draydvigg tov A A, , BB, kau I'|I", mepvdve and to ido onpeio.

Avon
Epdcov O eivor 10 kévipo tov TepLyeypappuévov 6to Tpiywvo KOKAov, Oa 1oyvet:
OA=0B=0I'=R.

Zyfpo 6

To gvboypappo tunpo A,B, cuvdéel ta péoa Twv mAevpdv oL Tprydvov OAL, dpa

or R
AB =—=— I).
B==-=3 0
To evOOypappo tpuqpa A,B, cvvdéel ta péca tov mhevpav tov tprydvov OBIT, dpa:
or R
AB,=—=— 2).
By==-=3 @

Me 6p010 TpOTO amodEKVOOVUE OTL OAEG 01 TAEVPEG TOV TOAVYDOVOL Elvar 1GEG e EE

Xpnowonowwvtag T15 oxéoelg (1) wor (2) ovumepaivoope 6Tl 10 TETPATAELPO
A BA,B, sivan mapaAdnidypoppo, ondte ot daydviEg tov Bo dyotopovvial GTo
onueio K .

10



Me Opowo tpoémo  ovumepaivovpe Ot t0  TeTpdmievpo A AL, eivon
TAPOAANAOYPOALLO, OTOTE KOl GE OVTH TN TEPIMTMOOT Ol dLYDOVIEG Bl d1y0TOPOVVTOL GTO
onueio K.

OEMA 3°.
Av 7100 TOvG TPpAyHoTIKoVS opBpovg x, y pe x = 2009 ko y > -2009 oyvet Ot

Jx=2009 + [y +2009 =21

+1,
va Bpebei n Tipn g Tapdotaong
_x—y+2

—

A

Avon

Ov dppnteg mapaoctdcelg opilovron yati otveton 6t x > 2009 ko y > —-2009.

Av Bécovpe +/x —2009 =g kat 4/y+2009 = b, 161€ Aopfévovpe x =a’ +2009 ko
y=b>-2009, anod Tic omoisc mpokvmTEL N £ElcwON X+ Yy =a’ +b’.

Tote n dedopévn 106N TA YiveTal:
2 2

a+b= +tlead+b*-2a-2b+2=0

(a1 +(h-1) =02 a-1=b-1=0=a=b=],
omote OBa givor x =2010, y =-2008 kou A =2010.

OEMA 4°
Noa Avbei To choT

(x+y)Y =z-2x-y
(y+z)=x-2y-z (Z)
(z+x)Y =y-2z—x

GTO GUVOAO TMV TPAYUATIKOV 0PlOUOV.

Avon
Oétovpe X+ y=a,y+z=f K z+ X = ¥, OnOTE T0 SOCUEVO GVGTNIOL YivVETOL:

a3+2a:,[)’ a(a2+2):,3

B +2B=y S B(f +2)=y
Y +2y=a "Wy +2)=a
Amo 1 tEAEVTOIN EKPPACT) TOL GUGTILOTOG CUUTEPAIVOVLE OTL £XEL TN TPOPOVT ADoN:
a=pF=y=0.
Oa amodeiEovpe 0TL To GHOTNA OEV EYEL AAAN AVOT).
Av affy # 0 161 moAMoTAoc1aLoVTOG TIG OYECELS EXOVLE:

afy(a’ +2)(B7+2)(y' +2)=afy < (a’+2)(B+2)(y" +2)=1.
H tehevtaio 1o6tTa dev givar duvatd vo 1o VEL , OTOTE KATOA|YOVLE GE ATOTO.
Av vnobécovpe 0T1 @ =0 1018 O woyoet: L=y =0.
Av vnoBéocovpe 6t f =0 tote Bo oyder @ =y =0.
Av vrobécovpe 6Tt ¥ = 0 1018 Oo oyver: o = F=0.

11



Amodei&ape Aowdv 6t 10 choTNp dev ExEL GAAN Abon extogand v o = =y =0.
Apa T0 apykd cHLGTNUO YIVETOL:

x+y=0
y+z=0rox=y=z=0.
z+x=0

I'" AYKEIOY

OEMA 1°
Noa amodei&ete 61 dev vapyovy Betikol aképatol x, y mTov va emaindegvovy TV

eglomon
2x2+3x(x—2)+11x—1Qy:2015.

Avon
H dedopévn e€lowon gival 1codvvaun pe v
x(x+1)—2y=403 . (1)
Eme1o yia 6hovg toug Betikong aképatovg x, y ot apifuol x(x + 1) Kal 2y gival dptiot
BeTucol aKéEPaLOL Kot 1) S1apopd TOLG x(x + 1) —2y Ba etvan dptiog OeTikdg aképaiog,

omote dev glvar SuvaTdv va teovtal pe 403.

OEMA 2°
INa ™ ovvdpmon f:R — R 1oydel ot

f(X—f(J/))—f(y—f(x))=2f(f(x)—f(y)) , Y0 KGOe x,yeR .
Noa amodei&te 6tL f(x— f(x)) =0 ,yuu k60 x e R.

Avon

O£tovpe 0T SOGUEVT GLVAPTNOLOKT GXEGT OOV Y TO X KO TOiPVOLLE:
S=f@)= =1 (x) =27 (£ (x) -/ (x)),

onote Oa givar (0)=0.

Oétovpe ot dooUéEV GLVAPTNOLOKY oyéorn 0mov X Tto 0 Kot maipvovue:
SO-fG)-s = r0)=21(f0)-r()

Ko ypnoonoldvtag v wotta  f(0) =0, kataknyovpue:

fErW)-f)=2/Cr) e fr)==1 ().
O¢tovpe (o1 teAevTaio 10OTNTA) OOV ¥ TO X Kot £XOVUE TN GYEON:
f(=f (%)== (x). (1)

Oétovpe ot SoGpHEVN cLVAPTNGLOKT oYéomn 6mov ¥ 10 () Ko TaipvoLpE:
Sle=10)= 101 (x)=2f(f(x)- £(0))

Ko ypnowonoldvtog Ty wotnta  f(0) =0, katolqyovpe:

f(x)=F(=f () =27 (1 (x))- )
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Amo T1¢ oyéoeig (1) xau (2) éyovpe: f(f(x)) = f(x), Y kéfe x e R .
@¢tovpe TELOG 6TN BOGUEVT GLVAPTNGLOKT oxéon Omov V' to f (X ) Kan
YPTGILOTOLDVTAG TN TPONYOVUEVT 160TNTA Yovpe | (x -f (x)) =0,y «dbe x e R.

OEMA 3°.

Atvovton tpeig Oetikol aképatot apBpol g popong @ 000---000 , dmov a eival
2v—yneia

OeTIKOG LOVOYN P0G aKEPOILOG KOt LETAED TOL TPMTOL KOt TOV TEAELTOIOL YNEiov TOL

apBpov a00---00 a , pesorofovv 2v 1o mAnbog undevikd. No amodeifete 0TL: “N évag

and avtovg Ba dtonpeiton pe to 33 M to ABpoicpa Kémolwy amd avtovg Bo doupeitar pe
10 337

Avo
Hp(b::l(x Ba amodeitovpe O0TL kKOs ap1OUOS ™G popeng a 000---000 dwupeitor pe 1O
2v—ymneio.
11 . Ipbypart, kdBe apOpuog g tapandve Lopeng ypd(pswl;vw
0000 =0a-10°+0-10" +--+0-10" +a- 10" =

—a+a- 107" =
=a(1+107")=
—a(1+10)(10% =10"" +--+1)=1la K.

‘Eoto topa a,;,a,,0a; tpelg omowowdnnote Oetikol axépatot apiBpoi. g Hopeng

aOZ? -V;’;ZSOa . ®Oa amodeifovpe OtL “N évog amd avtovg Ba dwapeiton pe To 3 M 10
dBpotoua kamolwv and avtovg o doupeiton pe o 3 7. (1)

Av xdmolog and Tovg aplOpods «;,a,,a; dwupeiton pe 10 3, T0TE TPOPAVMS BaL 1o vEL
N TpdTao.

‘Eotm 6t1 10 3 dev draupel kavéva amd toug apdpods «;,a,,a;.

Tote vEapOLV Ol TAPAKATM OVVATEG TEPUTTMOCELS:

1) Av 6lot ot apiBpoti etvar tng popeng 3k + 1, 10t€ Tpoavag a; + a, + a; = 3m

2) Av 6lot ot apiBpot etvor tng popeng 3k + 2, 10te mpoavag a; + a, +a; =3n

Ye 0leg TIG GAAEC MEPMTMGELS EVOGS TOVAQYIGTOV apBpds Ba gtvar g popong 3k + 7
Kot VoG TOVAQYIOTOV NG LopONG 3k + 2, omoTE TO AOpOIGHA OVTOV TV dVO aPOU®OV
Ba eltvor Tpopavmdg ToALaTAGG10 TOV TPia.

Enedn) ka0évog amd toug apOpods a;,a,,a; g popeng a00---00a dwapeitol pe 1o
11, émeton 6T Kou To ABpotope 06wVONmoTe amd ovtovg Ho droupeiton pe to 7117.
AopBdavovioag voyv Tig TPoN YoV UEVES TPOTAGELS, KaTaAyove 6To {nroduevo.

OEMA 4°.
Atveton tptyovo ABI, eyyeypappévo o kokho C(O,R) xar éoto A,,B,, T, 10 péoa

v TAgvpav tov BIN, A, AB avtictoya. Ocwpodpe tovg kokiovg C (A, g) ,

R R
G, (B, E) xon C(I7), 5) . Anodei&re 6T ov kokAor C;, C,, C, mepvave omod T0 1d10
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onpeio (éotw N) ko 611 T0 devTepa Kowva onueia tovg eivan ta péoa A,,B,,I', v
OA,OB,OrI' avtictoya. Xt cvvéyela va anodeilte d6ttor A/A,,BB,,I'[", xat ON
nepvave omd 1o 1010 onpeio.

Avon
To tptyovo A BT} eivar opowo pe 1o tptyovo ABI'. O Adyog opotdtntag tov dvo

TPyOVOV givan A = E, ondte 0 mEPLyEYPOUPUEVOS KUKAOG Tov Tprydvov A B I, Oa &xet

, R
axtiva —.
2

Zynpo 7

O1 k0KAOL TOpO TOV £YOVV KEVTPO TIG KOPLYEG TOL Tpry®dvov A B I ko axtiva B Oa

nepvave amd 1o mepikevipo N tov tpryovov A BT, . (To onueio N eivar 1o kévrpo
ToV KOKAOL Tov Euler tov Tprycddvov ABIY)
Av A,,B,,I, elvan 1o péoa tov OA,OB,OI" avtictoyga, tote:

R
AB,=Al,=BA, =B, =[A, =[B, =—.

(Ta mapamdve tpnpoto A B,,AT,,BA,,BI,,I'A,,I'B, sivax dibpecor mpog v
vroteivovoo twv opboyoviov tpryoveov OA B, OATI',OBA, OBI', OI'A «xo
OI'B.)

Apa ta devtepa KO onpeio TV KOKA®V CI(AI,%) , C, (Bl,%) Ko C3(F1,%) gtvan

to onueia A,,B,,T,.
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R
Ta terpdnievpa I'NB,A, kau OB,A I, eivon poppor pe mhevpég pnkovg B} Kot Ot
TAEVPEG TOL €VOC TETPOTAEVPOL, eivor TOPAAANAEG HE TIG TAELPEC TOL GAAOL
(A,B,=//B,A,, /A, =//AT,,...).
Amo T0 Tapamive TPOKLTTEL OTL:
To tetpamievpo A,0A N eivar mopoarAnidypappo omdte otv day®dviEG tov Oa

dryotopovvral. Anhadn n A A, mepva and to péco K tov ON mov eivar péco kot tov
AA,.

To retpamievpo LA, ILA, elvar mopoarAnidypappo omdte ov day®dvieg tov Oa
dryotopovvratl. Anradn n IL, mepvd amd to péco K tov A|A, mov givor péGo kat Tov
L.

Téhog 10 tetpdmievpo B, 1, B, 1, eivoan mopaiinroypappo ondte ot dtoydviEg Tov Oa
dryotopovvral. Aniadn n BB, kar mepva and 1o péco K tov LI, mov eivon péco

kot tov BB, .
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